
Megoldás. Vegyük észre, hogy a bal oldalon (1 + a)(1 + b) = 1 + a + b + ab, illetve a jobb oldalon is szerepel ab

els®, a + b pedig második hatványon. Próbáljuk meg valamelyik közepek közötti egyenl®tlenséget felhasználni. Mivel

a jobb oldalon a + b a második kitev®n szerepel, ezért a négy kifejezés, amire felírjuk majd az összefüggést, legyen
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és ab. Tudjuk, hogy minden nemnegatív. Legkézenfekv®bb a számtani és a mértani közepek közötti

egyenl®tlenség felírása:
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Ezt alakítva:
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ami éppen a bizonyítandó állítás.
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